MaOniuata yia to onitt 4/6/20 yia ta modid tnc opadoc A

1. AlaBalw TIPOCEXTIKG To Keipevo oTn oeAida 39 (TeTpddio epyaciwv) pe TiTAo « O
MTTauTTaBéAW.

2. Ouudpail TIG AITIOAOYIKEG TTPOTACEIG:

ALTIOAOYIUES TP

0TACELC
_——

 —

Ai1TIOAOYIKR €ival n mpoéraon HE TRV omoia
EK@PPaloups TNV aAliTia yla Tnv omoia yiveTal KAri
N Si1kaioAoyoUHE TRV AMOWYHR Hag.

3. ZTn ouvéxela va KAVETE TIG AOKNOEIG 5 Kal 6 oTn o€Aida 40 Tou TETPAdIOU EPYACIWV.
e H doknon 5 va yivel oTo TETPAdIO ANUIOUPYIKWY EPYACIWV.

e TNV AOKnon 6 avTiKaBIoTOUPE TIG €EVEPYNTIKEG METOXEG ME QITIOAOYIKOUG
OUVOEOUOUG KAl TO AVTiIOTOIXO priua:
.X. BAéTOovTaG: £TTEIdN £BAeTTE, BonOwVTAG: £TTEION BOrONOE K.A.

2uveyicetai




MaOnuartika:
Av 0éAw Bupdpal ToV TPOTTO TTOU  YiVOVTaI Ol KABETEG SIAIPETEIG TTATWVTAG £OW:

1. Kdvw oT0 TETPASIO POV TIG TTI0 KATW Siaipéoeig KadeTa (Balw nuepounvia ):

‘,‘-\
Ovoudloupe «Eukheibela Slaipeon» tn Swaipeon 6vo
aplBuwyv mpog T Ttou EukAeidn, peydou EMnva
poBnuatikoy mou £lnoe mepimov anod 1o 330 £wg TO 275
X,

AIAIPETEOE  AIAIPETHE
~ 186|387

AS [B7.
22 MHAIKO

— ©
YHOAGING

a. 256: 8= B.384: 12= y. 504: 24= 0. 1170:5=

€. 3762: 11= oT. 4248 :8= . 5566:22 n. 4770:15=

2. Kdvw ToUC TT10 KATW TTOAAQTTAQOI00MOoUC Kal diaipéoeic ue duvaueic Tou 10
opI1lOVTIO (LETAKIVW TV UTTOBI0OTOAR OTTOU XpEIdleTal):

a. 21,32 X 10= B. 524,39 X100= y. 35,19 X1000=

0. 235,2 :10= €.92,34: 100= oT1. 56,37 :1000=



https://www.youtube.com/watch?v=OVU_2m4ePRA

